

સે-૨૧ માં પિત્તાની શોપ પર એસ.ઓ.જી.નુ ચેકીંગ

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



બહેન... બાર વાગ્યાથી વધુ સમય માટે બેઠી ગરબા રમવાની હોય તો... મેક ઈન ઈન્ડિયા ચણિયા ચોળીલઈ જાવ... અને એક બે કલાક ગરબા રમવાની ટેવ હોય તો... સસ્તી ચાઈનાની ચણિયા ચોળી તો છે જ....!

આજથી શહેરમાં રાજ્યની તમામ મેડીકલ અને ડેન્ટલ કોલેજની મેનેજમેન્ટ ક્વોટાની બેઠકો માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયા

ગાંધીનગર સિવિલ સંકુલમાં કોલેજના મેનેજમેન્ટ ક્વોટાની બેઠકો માટે પ્રવેશ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. કમિટી દ્વારા મેરીટના આધારે મેડીકલની મેનેજમેન્ટ ક્વોટાની



કળા જુની પણ આજીવિકા આજની

જમાનો ડિઝીટલ યુગ તરફ ઝડપભરે આગળ વધી રહ્યો છે. ઉચ્ચ અને ઠજીના યુગમાં ભાતીગણ ચીજવસ્તુઓનું સ્થાન ડિઝીટલ પ્રોડક્ટ્સ લઈ રહી છે. જો કે આ સાથે માનવી "એન્ટિક" વસ્તુ વસાવવાના બહાને પોતાના મનને સંસ્કૃતિથી અલગ નથી થયું તેવું મનાવવા પ્રયત્ન કરતો રહે છે. જુની ચીજવસ્તુઓ સાથે જુની કળા પણ લુપ્ત થતી જાય છે. તસવીરમાં દેશ્યમાન મહિલા વાંસની ટોપલીઓ બનાવવાની કળામાં માહેર હશે અને તે તેની આજીવિકા રળવાનું સાધન પણ હશે જ. તેથી જ તો હવે ટોપલી ખરીદનારા ઘટી રહ્યા હોવા છતાં તે પોતાના કામ પ્રત્યે પુરી નિષ્ઠા અને તન્મયતા અર્પણ કરી રહી છે. જે ખરેખર કાબિલે દાદ છે.

અડચણરૂપ લારી-ગલ્લા ધારકો સામે પોલીસની તવાઈ

સે-૭ પોલીસે ત્રણ લારી-ગલ્લાધારકો સામે ગુનો દાખલ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરમાં ઠેર-ઠેર અડચણરૂપ લારી-ગલ્લાઓ જોવા મળે છે. ત્યારે પોલીસે પણ હવે રસ્તા વચ્ચે અડચણરૂપ ઉભા રહી જતા લારી-ગલ્લાધારકો સામે કડક કાર્યવાહી શરૂ કરી દીધી છે. આજે સે-૭ પોલીસ મથકનાં ડી-સ્ટાફ દ્વારા ત્રણ સામે ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે. ગાંધીનગર શહેરનાં સે-૭ પોલીસ મથકનાં ડી-સ્ટાફ દ્વારા આજે લારી ગલ્લાધારકો સામે ગુનો નોંધી તવાઈ બોલાવી છે. પથિકાશ્રમ સર્કલથી વાવોલ જતા માર્ગ પર સિવિલ હોસ્પિટલ નજીક ઉભી રહેતી લારી અને સે-૭ ખાતે અપના બજાર પાસે પાન પાર્લર અને સે-૭ પટેલ વાડી સામેના એક ગલ્લા પર પોલીસે દરોડો પાડ્યો હતો અને ત્રણેય લારી ગલ્લા માલીકો સામે ગુનો નોંધી પોલીસે નવી ઝુંબેશ શરૂ કરી છે.

સે-૨૧ માં પિત્તાની શોપ પર એસ.ઓ.જી.નુ ચેકીંગ

ગાંધીનગર શહેરનાં સે-૨૧ આર.વર્લ્ડ થિયેટર નજીક આવેલી પિત્તા એન્ડ યુ નામની પિત્તા શોપ પર ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. એ ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. સીસીટીવી કેમેરા તથા મજુરોનાં રજીસ્ટર ચેક કરવામાં આવ્યા હતા. જો કે તેમની શોપ પર કામ કરતા સાત મજુરો અંગે સ્થાનિક પોલીસ મથકમાં સંચાલક દ્વારા જાણ ન કરી રજીસ્ટર પણ નિભાવવામાં આવ્યું હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. એસ. ઓ. જી. ની ટીમે સે-૨૧ સી ખાતે રહેતા સંચાલક અબ્બાસભાઈ મીયાજીભાઈ રામસદા સામે જીલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામા ભંગ બદલ ગુનો દાખલ કરીને ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મતદાર યાદી સુધારણા ઝુંબેશમાં ૩૫૦૦થી વધુ નવા નામ દાખલ કરવાની અરજીઓ મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ અરજીઓ ઉપરાંત નામ કમી કરવા માટે ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદાર દૃવર અરજીઓ તથા એક વિભાગમાંથી ૦૧૧ વિભાગમાં સ્થળાંતર કરી ગયેલા મતદારોની ૨૭૪ અરજીઓ અને નામમાં દાખલ કરવાની અરજીઓ તંત્રને મળી છે. સુધારા-વધારાની ૧૩૦૦થી વધુ અરજીઓ



આજે ખાસ ઝુંબેશ અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં મતદાર યાદી સુધારણા માટે નિમાયેલ નિરીક્ષક સુશ્રી આરતી કંવરે ગાંધીનગર (૬) વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં મોટેરા, ચાંદખેડા, ભાટ સહિતના જુદા જુદા ૧૨થી વધુ મતદાન મથકોની મુલાકાત લીધી હતી તો જિલ્લા કલેક્ટર સતીસ પટેલે ગાંધીનગર (૬) વિધાનસભા મત વિસ્તારના ૧૫થી વધુ મતદાન મથકોની મુલાકાત લીધી હતી. આ ઉપરાંત નાયબ જિલ્લા અધિકારી યોગેશ ઠક્કર, પ્રાંત અધિકારી રાકેશ વ્યાસ, મામલતદાર કલોલ તરીકે ફરજો બજાવતા સુશ્રી જયશ્રીબેન શાહ, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી સુશ્રી નિશાબેન શર્મા, ગાંધીનગર મામલતદાર સહિતના અધિકારીઓએ પણ મતદાન મથકની મુલાકાત લીધી હતી. આજે ખાસ સભન ઝુંબેશ અભિયાન અંતર્ગત ૩૫૪૫ નવા નામ દાખલ કરવાની તંત્રને મળી હતી. ત્રણ તબક્કામાં ચોખનારી આ ખાસ ઝુંબેશમાં આજે બીજો તબક્કો હતો. જિલ્લામાં મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશનો ૧૫મી સપ્ટેમ્બરથી પ્રારંભ થયેલો છે અને ૧૪મી ઓક્ટો. સુધી આ કામગીરી ચાલવાની છે. બી.એલ.ઓ. ઘરે ઘરે ફરી અને મતદારોની નોંધણી અને ચકાસણીની કામગીરી કરનાર છે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે મતદારયાદી શુદ્ધ અને ક્ષતિ રહિત બને તે માટેનું અભિયાન આરંભ્યું છે. વિધાનસભા ૨૦૧૭ની ચૂંટણી માટે આ મતદાર યાદી સુધારણા અભિયાન સૌથી મહત્વનું હોવાથી રાજકીય પક્ષો પણ તંત્રને સહયોગ કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રસિદ્ધ થયેલ પ્રાથમિક મતદાર યાદીમાં ૧૧ લાખથી વધુ મતદારો નોંધાયેલા છે. જેમાં યુવા મતદારો સૌથી વધુ એટલે કે ૬ લાખથી વધુ નોંધાયેલા છે.

સીએમ વિજય રૂપાણીના વહીવટની ઈફેક્ટ

ગુજરાતના ચીફ મિનિસ્ટર વિજય રૂપાણીની વહીવટી ઈફેક્ટમાં ભારતીય વહીવટી સેવા-આઈએસએસ ઓફિસરોની બદલી પછી ભારતીય પોલીસ સેવા-આઈપીએસ ઓફિસરો ટારગેટ બની શકે છે. ૩૦ થી પણ વધારે આઈપીએસ ઓફિસરોની બદલી તોળાઈ રહી છે. આશ્ચર્યની બાબત એવી છે કે રૂપાણીએ ચાજ્ લીધા પછી દોઢ-પોણા બે મહિનામાં બંદર વિભાગમાં એક જ જગ્યાએ ત્રણ ત્રણ ઓફિસરો બદલાઈ ચૂક્યાં છે. પહેલા વિપુલ મિત્રા આવ્યા, પછી મુકેશ પુરી અને હવે એમ.એસ.ડાંગુર આવ્યા છે. વર્ષોથી મિનિસ્ટર રહેલા અને છેલ્લે ચીફ મિનિસ્ટર બનેલા આનંદીબહેન પટેલ વહીવટી તંત્ર પાસે કામ લેતાં લેતાં અનુભવી બની ચૂક્યાં હતા પરંતુ વિજય રૂપાણીને વહીવટી પક્કડ મેળવતાં હજી ઘણો સમય લાગે તેમ છે. ગુજરાતમાં વહીવટી ટ્રાન્સફર થાય છે તેમાં પાર્ટીના હાઈકમાન્ડનો રોલ મહત્વનો છે. દિલ્હી પૂછ્યા વિના ગુજરાતના વહીવટી તેમજ પોલીસ માળખામાં પરિવર્તનની કલ્પના પણ થઈ શકે તેમ નથી. આઈપીએસ ઓફિસરોની બદલીમાં વિલંબ થવાનું કારણ બદલીની યાદી હાઈકમાન્ડની મંજૂરીની અપેક્ષાએ છે એવું કહેવાઈ રહ્યું છે.

IAS પછી IPS ઓફિસરો 'ટારગેટ' બનશે

જો... જો... 'ગુજરાત નંબર-૧'ના ૨૫૦ એવોર્ડ ભંગારમાં વેચવા ન પડે

શરૂ કરવા માટે ઓનલાઈન આવેદન કર્યા બાદ માત્ર બે દિવસમાં જ જમીન સંપાદન કરી દેવામાં આવશે કે જેથી એકમ ઝડપથી શરૂ થઈ શકે. તેમણે લેન્ડ

છત્તીસગઢ- ઓનલાઈન એપ્લિકેશન કરો, બીજા દિવસે જમીન મળશે...

ઉમેદવારને ટીકટ આપવાની વિચારણા એ કોંગ્રેસની દિશાનો ખ્યાલ આપી જાય છે.

વખતે શહેરી વિસ્તારની ૪૭ બેઠકોમાં યુવા, મહિલા અને સર્વણ ઉમેદવારોને ટીકટ આપવા માગે છે. પાર્ટી હાલ બેઠક વાઈઝ જાતિઓનું સર્વેક્ષણ કરી રહી છે. જે બેઠકમાં મહત્વની કોઈ જાતિનું પ્રભુત્વ હશે ત્યાં પાર્ટી ઉમેદવારની પસંદગી તે જાતિમાંથી કરશે. આચારી ઉમેદવારો પર પાર્ટીએ ચોકડી મારી દીધી છે. ગાંધીનગરની એક બેઠક પર બ્રાહ્મણ ઉમેદવારને ટીકટ આપવાની વિચારણા એ કોંગ્રેસની દિશાનો ખ્યાલ આપી જાય છે.

બેન્ક બનાવી છે અને તેમાંથી જમીન આપે છે, જ્યારે ગુજરાતમાં લેન્ડબેન્ક બનાવી છે પરંતુ તે પસંદગીના ઉદ્યોગકારોને આપવામાં આવે છે. વાયબ્રન્ટ ઈન્વેસ્ટર્સ સમિટિમાં એમઓયુ કર્યા પછી ઘણાં ઉદ્યોગજીવો પ્રતિનિધિઓ સચિવાલયમાં મહિનાઓથી ધક્કા ખાઈ રહ્યાં છે. એક નહીં અનેક મંજૂરીઓ માટે ઠેકઠેકાણે લાંચની રકમ ચૂકવી ચૂક્યાં છે. આ સિસ્ટમને દૂર કરવામાં નહીં આવે તો ગુજરાતનું ટોચનું ઔદ્યોગિક રાજ્યનું બિરૂદ પણ ચૂંટવાઈ જવાનો ખતરો છે.



'બહેન'ના વફાદારોને કાપીને વહીવટી તંત્રમાં મૂળથી બદલાવનો પ્લાન

ભાજપના હાઈકમાન્ડે ગુજરાત સરકાર અને પાર્ટીને એવો છૂટો દોર આપી દીધો છે કે આ વખતે ૨૦૧૭નું ઈલેક્શન જીતવું જ રહ્યું, એ માટે લોકોને ગમે તે કરો... લોકોમાં જઈને સર્વે કરો કે તેમને શું જોઈએ છે... પ્રજાલક્ષી નિણંતો લેવાશે તો જ પ્રજાનો મૂડ ભાજપ તરફી બનશે, અન્યથા લોકો રાજકીય નેતાઓ કરતાં પણ હોશિયાર બની ચૂક્યાં છે. ભાજપના હાથમાં સંઘર્ષ લખ્યો છે. આસાનીથી વિજય હાંસલ થઈ શકે તેમ નથી. ડ્યુટી અને સેસ ઘટાડીને લોકોને પેટ્રોલ અને ડિઝલ સત્તુ આપો. દૂધના ભાવ કાબૂમાં રાખો. મોંઘા શાકભાજી સસ્તા મળે તે માટે

ભારતીય ચલણનો ઇન્કાર એટલે રાજહોહ... ભારતીય ચલણનો બજારમાં કોઈ વેપારી અસ્વિકાર કરે તો તે રાજદ્રોહના કેસમાં ફસાઈ શકે છે, કારણ કે ભારતીય રિઝર્વ બેન્કે છાપેલું ચલણ સ્વિકારવો એ ટેશનું અપમાન છે. વોટ્સઅપ અને સોશયલ મિડીયાના માધ્યમથી એવી પ્રસિદ્ધિ થઈ હતી કે રિઝર્વ બેન્ક ૧૦ રૂપિયાનો સિક્કો બંધ કરે છે, તેથી વેપારીઓ આ સિક્કા લેતાં ન હતા એ જ કારણથી બરેલીના પુલકીત શર્મા પાસે ૧૦ રૂપિયાના સિક્કાનો ભરાવો થઈ ગયો હતો, કારણ કે વેપારીઓ ૧૦ રૂપિયાના સિક્કા લેતાં ન હતા. તેમને તેની ફરિયાદ ડિસ્ત્રીક્ટ મેજસ્ટ્રેટ સમક્ષ કરતાં તેઓએ કહ્યું કે ૧૦ રૂપિયાનો સિક્કો લેવાનો ઈન્કાર કોઈ કરશે તો તેમની સામે રાજદ્રોહનો ગુનો દાખલ કરાશે. આરબીઆઈના નિયમો પ્રમાણે ભારતીય ચલણનો ઈન્કાર એટલે ભારતીય મુદ્રાનું અપમાન છે અને તે અધિનિયમ પ્રમાણે કેસ દાખલ થઈ શકે છે.

૨૦૦ પૈકી ૧૪ વેબસાઈટ્સ વેલ અપડેટ... કેન્દ્રમાં મોદી સરકારના કેબિનેટ પ્રધાનો તેમજ વિભાગોના સેક્રેટરીઓ સોશયલ સાઈટ્સ પર જેટલા એક્ટિવ છે તેટલા એક્ટિવ ગુજરાતના કેબિનેટ પ્રધાનો કે ઓફિસરો નથી. કેન્દ્રમાં નરેન્દ્ર મોદી વિશ્વના કોઈપણ ખૂણે હોય તેમનું લાઈવ પ્રસારણ સોશયલ મિડીયામાં આવે છે. કેન્દ્રના મિનિસ્ટરનું સોશયલ માઈક્રો ટીગ થાય છે. સેક્રેટરી જાતે ટિવટવ અને ફેસબુક એકાઉન્ટ હેન્ડલ કરીને વિભાગની કામગીરીની સચોટ માહિતી રજૂ કરે છે, પરંતુ ગુજરાતમાં સોશયલ સાઈટ્સ પર સરકારની કામગીરી ઝીરો છે. એકમાત્ર ચીફ મિનિસ્ટર વિજય રૂપાણીની સોશયલ મિડીયાની ટીમ એક્ટિવ છે, પ્રધાનો પાસે શોશયલ મિડીયાની ટીમનો અભાવ છે. અત્યંત ખેદજનક બાબત એવી છે કે ગુજરાતની ૨૭૦ જેટલી વેબસાઈટ્સ પૈકી માત્ર ૫૮૬ વેબસાઈટ વેલ અપડેટ છે, બાકીની વેબસાઈટ્સમાં હજી મોદી સરકારનો ડેટા યદાવેલો છે, કારણ ખૂબ સિમ્પલ છે- 'ગુજરાત સરકારના સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી વિભાગને હવે મોદીનો ૩૨ રહ્યો નથી.'

